

# POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autorka práce: Bc. Sophie Bytelová

Název: Vysokohorská turistika u diabetiků s inzulínovou pumpou

Vedoucí práce: PhDr. Klára Dařová, Ph.D.

Rozsah: 77 stran textu, 15 stran příloh

Použité zdroje: 27 literárních zdrojů; 38 internetových zdrojů, z toho 8 cizojazyčných

Cíl práce: Cílem práce bylo zjistit, zda je pro pacienty s diabetem neolitem 1. typu léčené inzulínovou pumpou vhodné podstupovat intenzivnější fyzickou aktivitu formou vysokohorské turistiky, dále jakým způsobem ovlivňuje intenzivnější fyzická aktivita hladinu glykémie a zda jsou pacienti schopni pracovat s pokročilými funkcemi inzulínové pumpy v praxi.

## Kritéria hodnocení práce

	Stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
stupeň splnění cíle práce	x			
teoretické znalosti	x			
vstupní údaje a jejich zpracování		x		
adekvátnost použitých metod	x			
logická stavba práce	x			
práce s literaturou včetně citací		x		
využitelnost výsledků v praxi	x			
hloubka provedené analýzy ve vztahu k tématu	x			
úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň		x		

## Připomínky

Informace jsou místy prezentovány spíše populární než odbornou formou. V charakteristice výzkumného souboru není uveden počet dětí (či spíše mladistvých) v souboru. Tato informace je až ve výsledcích. V seznamu literatury jsou drobné nedostatky.

Hodnocení: Práce se zabývá aktuálním tématem a splňuje požadavky kladené na diplomovou práci po formální i obsahové stránce, drobné nedostatky jsou způsobené nezkušeností autorky. Výsledky jsou přínosem především pro pacienty s diabetem. Diplomová práce prokazuje orientaci autorky v problematice a její schopnost samostatně realizovat odborné šetření. **Proto předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě.**

Otázky k obhajobě: Zjišťovala jste, jak jsou na tom účastníci se sportovní či pohybovou aktivitou, zda mají s vysokohorskou turistikou nějaké zkušenosti – 30 km v jednom dni, polovina se stoupáním?

10.1.2018

MUDr. Simona Majorová, oponent DP